



АСОЦИАЦИЯ НА ИНДУСТРИАЛНИЯ КАПИТАЛ В БЪЛГАРИЯ

Отговорният бизнес – за бизнес по правилата.

ДО
ДОЦ. Д-Р КРАСИМИР НЕДЯЛКОВ,
ПРЕЗИДЕНТ
ПРОФ. Д-Р ПЕТЪР ХРИСТОВ,
РЕКТОР
НА ВАРНЕНСКИЯ СВОБОДЕН
УНИВЕРСИТЕТ "ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР"

ПОЗДРАВТЕЛЕН АДРЕС

**УВАЖАЕМИ ДОЦ. Д-Р НЕДЯЛКОВ,
УВАЖАЕМИ ПРОФ. Д-Р ХРИСТОВ,
УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ, СТУДЕНТИ, ДОКТОРАНТИ И СЛУЖИТЕЛИ,**

От свое име и от името на Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ) - най-представителната организация на работодателите на национално равнище, обединяваща 3/4 от икономическите дейности и над 10 000 компании в страната, сърдечно Ви поздравявам по случай откриването на новата академична 2024-2025 година във Варненския свободен университет (ВСУ) "Черноризец Храбър"!

Вашият университет заема важно място в академичната карта на България, като не само предлага висококачествено образование, но и играе ключова роля в подготовката на специалисти, допринасящи активно за развитието на бизнеса, индустрията и обществото ни. Възпитаниците Ви са силен двигател за икономическите процеси и реформи у нас, високо ценени за солидната си професионална подготовка и иновативен дух. Отчитайки връзката на университетското образование с изискванията на бизнес средата и мотивацията на младите хора, Вашият труд изгражда знаещи и можещи бъдещи експерти, от които икономиката ни в момента се нуждае повече от всякога.

На прага на новата учебна година пожелаваме на ръководството, преподавателите и всички студенти високи резултати в образователната, научно-изследователската и издателската дейност във ВСУ „Черноризец Храбър“ като забележителен център на знание и вдъхновение, за все по-успешното му бъдеще както в рамките на страната, така и в контекста на международната академична общност.

Използвам случая също да Ви благодаря за ползотворното досегашно сътрудничество между ВСУ „Черноризец Храбър“ и АИКБ.

Още веднъж честит академичен празник г на добър час!

С УВАЖЕНИЕ,



**ВАСИЛ ВЕЛЕВ,
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА
АСОЦИАЦИЯ НА ИНДУСТРИАЛНИЯ
КАПИТАЛ В БЪЛГАРИЯ**